



奥克集团 2022年度 优秀员工 荣誉表彰



刘子飞 摄

辽阳公司
邵友鹏

该员工积极向上，勤勉好学，努力刻苦，在东北区危化企业第二级安全知识技能竞赛中取得了团队第二名，疫情期间积极驻厂，为生产平稳运行做出积极贡献。



刘子飞 摄

辽阳公司
孙博文

积极工作，努力进取，参与股份文案编制工作，能够做到献计献策，本职工作中能够满足员工需求，提高员工的幸福感。



刘子飞 摄

奥克再轴
阙耀强

作为乙班班长，高标准严要求，带领班组无安全、三违质量问题，多项考核指标排名第一。在检修中，带领班组出色完成工作。



刘子飞 摄

奥克再轴
刘春雨

该员工文化宣传突出，组建公司宣传小队，投稿原创文章同比增长125%，积极与政府相关部门沟通协调，推动绿色工厂等资质维护和奖励落实，积极参与ERP及风控体系等项目工作。



刘子飞 摄

奥克再轴
单玉娇

该员工积极向上，团队协作意识，带领净化车间PEG-1500整体增产10吨/天，优化转产物料处置，减少复配次数，节省人工工时，有效降低能耗物耗。



刘子飞 摄

奥克仓储
聂超

主动配合完成2022年大修工作，全年无仪表专业引起的下游波动及停车事故，排查取阀隐患共计11处，积极配合公司各项技改活动，并代表参加集团厂庆演讲赛。

奥克吉兴
陈明

陈勇在加强自身工作技能的同时，也运用了自己所学的专业知识积极参与配合其他部门工作，为有效控制现场设备的异常状态和生产的高效安全顺利进行，出谋划策。

奥克华辉
南皓博

作为一名90后生产一线维修工，工作积极主动，全程参与公司二期试车保运工作，表现突出，兢兢业业，锐意进取，为公司青年团队树立良好榜样并起到带头作用。

奥克包装
范富强

始终坚持“以客户为中心，以奋斗者为本”的工作理念，保持坚韧、执着、顽强的工作态度，把挑战当成机遇，认真钻研业务，虚心向同事学习，爱岗敬业，求实奉献。

奥克培训
罗敏

她爱岗敬业，兢兢业业，任劳任怨地做好每一项工作，在平凡的岗位上尽职尽责地工作着。



榜样的力量 集团三八红旗手 获奖感言

四川奥克 章小琴

三月是春暖花开的日子，三月是阳光明媚的日子，在这个美丽的季节，我们迎来了美丽的节日“国际三八妇女节”，我很荣幸获得了“三八红旗手”这个光荣的称号，在此非常感谢领导们对我的肯定和关怀以及所有同事对我的鼓励和支持。

我于2017年2月加入四川公司，现任分析站一名化验员。在参加工作以来我遵守公司的各项规章制度，以高度的责任心、饱满的热情、无私奉献的态度，过硬的专业技能完成各项工作任务。

在实际工作中，化验工作精细复杂，经常会遇到不同的新问题，为了做好工作我不怕麻烦细心观察实验现象并向领导请教，向同事学习并自己摸索实践。在2022年10月PEG-4000第一次生产时，为了试生产产品色度的检测，在当时高效气相色谱仪没有合适检测条件的情况下，我和分析站长根据现有资源性和设备对检测方法进行调整，最后我们建立了适合的检测方法，保障PEG-4000的顺利开产。

我深感自己的知识水平和综合能力还不足，为了更好的完成公司的每一项任务，在工作之余我将继续学习分析检测的相关知识，提高各方面的素质，并以身作则给身边同事树立好榜样，关心同事的生活和工作情况，为公司的发展发挥“半边天”的作用。

海南奥克 邢焯萍

我很荣幸能获得三八红旗手这个称号，先跟大家分享一下自我介绍，我叫邢焯萍，于2018年毕业后加入奥克至今已有五年的时间，这期间任职过吉林公司控制室和生产统计员。在去年海南公司建厂初期从其他公司调岗入厂时，主动申请调入海南公司，目前做的是采购业务，地域的跨越，岗位的调动，对我来说都是全新的挑战，但作为敢于拼搏敢于担当的年轻奥克奋斗者我认为就要不断的挑战自我，努力奋斗，在坎坷曲折中不断奋进，而快乐就在超越自我的过程中，此时此刻想的是，作为奥克的女职工，我们是幸福的，在奥克这片沃土上，我们与男同胞一起并肩战斗，挥洒汗水，拥有同样的发展空间，拥有同样的平台施展自己的才华，同时我们还得到了更多的关爱与支持，这一切都源

于企业的良好发展，源于企业实力的日益强大，源于以人为本的企业文化。

今天我作为三八红旗手的代表，代表的不是我们几十个人的荣誉，而是代表所有在工作岗位上默默付出，为奥克的发展奉献青春和汗水的所有女职工。在此也向关心女职工工作和生活的公司领导，各位同仁致以诚挚的感谢。近几年我们的奥克实现了跨越式的发展，各项事业逐步提升，虽然面对国内三重压力和国际原油高价等不利因素，但我们不畏前行，迎难而上，朱老师在新年贺词中讲到优秀岗位员工与瑞打建设两个大局，加强对海南、武汉、扬州、四川和华辉等重点项目建设和经济发展的战略管控，让身为员工的我感到这个企业此时充满希望，充满希望，过去的一年在市场竞争加剧，新冠疫情一波一波的袭来，奥克始终坚守员工身体健康的底线，并充分保障员工的收入稳定。

2023年也在进一步提升员工工资的基础上，为更多的奥克奋斗者营造创新发展环境，更好地实现员工与奥克的共同创造奋斗，共同富裕发展，企业为我们提供了平台和发展的机会，作为员工的我们就可以大显身手，也同为企业的发展奉献自己的一份力量。

成绩仅代表过去，不断的进步才代表未来，姐妹们，让我们与男同胞们共同努力，做出自己的贡献，与企业同发展，同进步，为创造更加辉煌的明天充分发挥半边天的作用。

最后祝各位领导、各位同仁工作顺利，祝全体女同胞们节日快乐！

